

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Az egység,

mely a kormányzói jogkör kiterjesztéséről szóló javaslat kapcsán a pártok között megnyilvánul, a komoly politikai atmoszféra kialakulását jelzi. Végre elértünk annak a belátásához, hogy a komoly munka többet jelent és többet eredményez, mint a sokszor szelmalomharcnak bizonyult hadakozás.

Az egyes politikai pártok józan higgadsága, mely a nemzet életében oly jelentős alkotások alkalmával ily egységesen megnyilvánul, ígéret a jövőt illetően. Erre az egységre van szüksége ennek a nemzetnek, mert bűn, végzetes bűn lenne erőinek felaprózása és apró csatározásokban való elemészése.

De ahogy áll ez az egység a nagy és országos kérdésekre, úgy áll ez az egység a kisebb, — az országos eseményekkel kapcsolatosan kisebb horderejű, a magunk belső sorsát érdeklő kérdésekben is. Sohasem szabad, érdekek szembeállításával kiélezni kérdéseket csak azért, mert abban nem keressük az egységre vezető ut megtalálását. A széthúzás, a pártoskodás még soha nem győzedelmeskedett, ha győzni is tudott, ideig óráig tudta csak magát tartani — és aztán elbukva romjait hagyta itt győzelmenek.

A történelem is azt bizonyítja: az egység tudott mindenkor erőt adni és tartós boldogulást biztosítani. Az egység mely aláveti a merev párterdekeket, a nagy nemzeti célok fölé. Ez az egység jutott most is érvényre, mely egységre másfél évtizede nem volt példa, hogy ilyen inponálóan megnyilvánult volna.

Epen azért van mostani megnyilvánulásának ilyen hordereje. A Darányi kormány munkásságának érdeme ez, iránymutatója mintegy politikai célkitűzéseinek is: az egység, a nemzet egysége, mely nélkül nincs feltámadás.

Erre az egységre van szükség

ség minden kérdésben és minden erőnkkel minden kérdésben ennek elérésére kell törekednünk, ha a magunk boldogulását akarjuk. Áll ez pedig nemcsak országos, de

helyi vonatkozásában is.

Ez az igazi nemzeti egység mely ennek a maréknyi magyarnak sorsát kell, hogy egyengesse és előbbre vigye. Ez az a nemzeti egység: a lel-

kek harmóniája, a megértés, mely kell hogy áthasson mindenkit, aki a maga saját és nemzetének boldogulását akarja.

Légtalmi szempontok miatt módosítani fogják Baja város építésügyi szabályrendeletét.

Budapesten a légtalomalommal kapcsolatosan már a közelmúltban megjelent az új építésügyi szabályrendelet.

A rendelkezés Baja várost is közelebb érinti, mert azt jelenti, hogy Baja városépítésügyi szabályrendeletén is bizonyos módosító változásokat kell eszközölni. Illetékes helyen már teljes felkészültséggel foglalkoznak a dologgal, illetve szá-

moltak azzal, hogy bizonyos módosító rendelkezéseket Baja város sem kerülhet el.

Azokban még nem alakult ki egészen a vélemény, milyen természetű lesz Baján a szabályrendelet módosítás, amit a légtalomalommal kapcsolatosan feltétlenül meg kell változtatni. Ez inkább a jövőben előforduló építkezésekre vonatkozik. A főcél a változtatásoknál termé-

szetesen az, hogy a polgárságnak minél kevesebb anyagi áldozatába kerüljön a légtalomalommal kapcsolatos rendelkezések végrehajtása.

A műszaki hivatal igyekszik a dolgot lehetőleg megkönnyíteni, azonban mivel nálunk elsősorban és nagyjából a tűzvédelmi szempontokat kell szem előtt tartani az építési szabályrendelet módosítása is ilyen értelemben alakul.

Besurranó tolvajok, autó és kerékpár karambolja a rendőrség tegnapi bűnügyi krónikája.

A tegnapi napon ketten is feljelentést tettek a rendőrség bűnügyi osztályán lopás miatt. Mindkét eset arra enged köztételt, hogy be-surranó tolvajok garázdálkodtak.

Az első feljelentést Fischer Béla kereskedő tette. Fischer Béla tegnap délután a Szent Antal utca 9 számú házban levő lakásán lepihent, előzőleg azonban aranyóráját és óraláncát a szoba asztalára helyezte. Rövid pihenés után mikor felbredt meglepetéssel észlelte, hogy aranyórája és a lánc eltűnt. A kár 500 pengő. A lopást az teszi rejtélyesebbé, hogy Fischer Béla előadása sze-

rint a ház kapuja zárva volt.

A másik feljelentést Csuha György ny. Máv. állomásfőnök Kölcsey Ferenc utca 4 szám alatti lakos tette. A feljelentés szerint ismeretlen tettes lakásának hálószobájából egy rejtettül lopott el kisebb pénztartalommal és egy Kiss Andrástól névre kiállított Máv. vasuti igazolványt.

A rendőrség mindkét esetben erőlyes nyomozást indított a tettesek kézrekerítésére.

Ugyancsak a tegnapi napon könnyen végzetessé válható karambol

történt kerékpár és autó között a Fő-utcán.

Hidasi János 26 éves szeremei postaküldő délután két óra körül kerékpárján a posta felé tartott. Egy előtte haladó kocsit akart kerülni és hirtelen kanyarral kerékpárjával az uttest másik oldalára vágott át, nekirohanna Katanics Antal szabályszerűen hajtott és szerencsére a minimális menetesességre lecsökkentett autójának. Ennek volt köszönhető, hogy Hidasi-nak apróbb zúzódásokon kívül egyéb baja nem történt. Az eljárás megindult.

A növekvő háziipari exportszolgálat — a megye szempontjából.

A háziipari cikkek exportálása, — mely tevékenységbe kíván bekapcsolódni a Mélykúton létesítendő Kulturbázis munkássága is, — a felismert szociális érdek mellett, immár jelentős méretű kiviteli tényezővé nőtte ki magát. Hogy milyen jelentős a háziipari munkásság a falvak, községek lakóira nézve az egymagában abban is megnyilvánul, hogy a kézimunkázó asszonyok, — háztartási munkájuk elvégzése mellett naponként átlagosan egy pengő

tiszta jövedelemhez tudnak jutni. Ez különösen akkor válik jelentősé, ha tekintjük az őszi és teii hónapok mezőgazdasági munkáltságának szünetelését. A házi ipari export a különböző intézkedések és exportvállalatok sikeres működése következtében évről évre emelkedik, 1936-ban már felülmutta a háziipari export értéke a 6 millió pengőt. Ennek az összegnek tekintélyes hányada a vidéki lakossághoz került munkabér fejében.

A Mélykúton létesítendő kulturbázis a háziipari tevékenység propagálásába és fejlesztésébe kíván bekapcsolódni. Felismerése volt ez a szociális gondoskodásnak, hogy lehetnéhez juttassa az arra rászorulókat, tanfolyamok megrendezésével sietve segítségükre. Ha pedig a háziipari export számokban kifejezett fejlődését nézzük, akkor azt kell látnunk, hogy ennek az iparágak fejlődése még a kereseti lehetőség terén számottevő munkalkalmakat tud feltárni.

Nyarláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehéreneműt stb.
Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN

Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

Epen ezért bir fontossággal a létesítendő Kulturház és az abból fakadó munkásság kell, hogy megszabja a megyében majd meginduló háziipari tevékenységet, melyet mielőbb be kell kapcsolni a szépen fejlődő háziipari exportba.

Dr. Fernbach Bálint főispán és vitéz dr. Bajsay Ernő alispán a tompai frontharcosok ünnepségén.

Kedden nagyszabású ünnepség keretében osztotta ki az Országos Frontharcos Szövetség tompai csoportja tagjai között az adományozott Károly csapatkereszteket és Szabitslek emlékét, mely ünnepségen megjelent dr. Fernbach Bálint főispán, dr. vitéz Bajsay Ernő alispán és neje, valamint Farkas Andor ny. alezredes a Frontharcos Szövetség baji fősoportjának társelnöke.

A vendégeket báró Podmaniczky Attila fogadta, akik résztvettek a tompai lenplomban rendezett szentmisen és az ezt követő ünnepélyeken, legteljesebb melegegedéssel szemlélve a frontharcos főmőnőrelesen keresztül a bajtársi szellem újjáéledését.

Dr. Gondán Felicián.

Most ünnepelte tanári működésének harminc éves jubileumát. Az évforduló ünnepe az iskolának, a szülőknak, a gyermekeknek, de ünnepe Baja város és Bácsbodrog vármegye társadalmi életének is. A valláserkölcsi alapon álló nemzeti nevelésnek volt fardhatatlan munkása, aki tanítványait a pedagógiai adottságok engedte szélső határáig igyekezett az életre nevelni.

Közte és tanítványai között az iskolából való távozással nem szakadtak meg a szálak; figyelemmel kísérte pályafutásukat és segített, ahol tudott. De élénk részt vett a város és megye kulturális, nemzeti és szociális mozgalmában.

Nem tartozott azok közé a közéleti férfiak közé, akiknek elgondolásait a közület anyagi

erejével kellett megvalósítani; a társadalmi erőket fogta össze és szervezte meg nemzetnevelő, kulturális és szociális munkásságában.

Ebben a mai világnézeti és nemzetiségi tépelődésekkel teli korszakban a valláserkölcsi alapon álló nemzeti felfogásnak volt kemény harcosa künn a társadalmi életben is. Megbecsülhetetlen szolgálatokat tett nemzetiségi közseégeinknek a magyar nemzeti gondolatnak.

Tizenharmadszor, nyolc hónapi börtönnel büntette a törvényszék a tolvaj Rápoly Bélánét.

A baji hírnökök rekorder asszonyhőse Rápoly Béláné tizenkészeri elítélés után hétfőn tizenharmadik ízben is a törvényszék elé került.

Az ötvennégy éves asszony újabb hatrendbeli lopást követett el legutóbbi büntetése óta. Kéregtelen ügyével májusban beállított Borterczer Jánoséhoz, aki enni adott neki s Rápolyné emlékül elvitte vendéglátója egyik törülközőjét. Lefkovits Rezsőnél asztalterítőt lopott, innét özv. Salamon Józseféhoz, Riskó Jánoséhoz, Martinov Mihályéhoz ment, beállított a Hammer kocsmá

ba is. Mind-ünnét evett ivott s valamit el is lopott. Hol a kést, hol a poharat amiből megkínálták, de valamit minden ízben elvitt.

Rápolyné a törvényszéken rezig nált ural fogadta újabb kis eseteinek ráolvasását. Mikor az elnök megállapítja róla, hogy fölöttében szereti a bort, általános derüt keltve megjegyzi: — Szó sincs róla, a többi asszony sem veti meg.

További eredményes és sikeres muukásságához erőt, egészséget kívánunk.

A törvényszék Rápoly Bélánét nyolc hónapi börtönbüntetésre ítélte. A tizenharmadik büntetés is jogerős.

A szabadkai löverseny.

Irtá: **Berczky Andor**
ny. huszár ornagy.

III.

„Sándor bácsi” (de bajsja) életét a huszároknál kezdte, ő volt a második szentor és a gavalloerek gavalloérja. Mindenhi tisztelte, imádta.

„Oszkár” (de bajsja) (báró Vojnich Oszkár) volt a bátor oroszánvadász, a kitünő galamblovó és a Kúry imadó.

„Sándi” (de bajsja) (báró Vojnits Sándor) főuri nagy gavalloér, hegyelmes és v. b. t. t., Carver és Tisza István jobbkeze volt.

„Józsiha” (Pukovich József) volt a mindig kedves és nyájas barát. Az urihölgyek kedvence és az Országos igazgatója.

„Laci” (de jessenice) (Jankovich László) volt a szabadkai „gyüttiment”. Józsiha sógora. Cs. és kir. kamarás, huszárezredes. A szép Ellának fiatal korában, ha esett az eső, Piros Józsi bandájával mindig Andrács bácsi omnibuszából adta az éjjeli zenét. Éjjeli zene. Ó boldog, régi idők. Most csak „éjjeli ügyész” van.

„Bécsi” kedves jó barát, hittünő gazda és Simon bácsi fia volt.

A „Herceg” (de ötömös) volt az elegancia mestere, uri jóbarát és a mulatságok főrendezője. A löverseny délelőttjén egy idegen bejön a cukrászdába és a herceget heresi.

— Még nincs itt de délfelé bejön — volt a válasz.

Becsei Gida is bejött a cukrászdába, kinek megemlitem, hogy Aradról Braganza, vagy Croy herceg is bejött a versenyre, mert az előbb egy idegen hereste.

— Nem Braganza, hanem Ötömös urat heresék, — mondá a pénztárosnő — Ötömös urat hívják egész Bácskában hercegnek.

„Pilák” (Pilaszánovits) (de rog-latice) volt az agaraszat mestere. Volt huszártiszt. Kitünő gazda, még hittünőbb házigazda. Ő volt a billikumos agarak tulajdonosa.

„Józsi doktor” (Antinovich József) Simon bácsi veje volt. A billikumok kezelője, ingyenes gyógykezelő

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.
Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

országgyűlési képviselő. Ő volt a bunyevadok koronázatlan királya. Nem volt Szabadkán olyan gazdag bunyevád, aki Józsi doktorra nem hagyott volna végrendeletileg egy házat, szőlőt, vagy legalább tíz lánca földet.

(Folytatjuk.)

Beiratások a Liszt Ferenc-Kör áll. enged. zeneiskolában.

Július 1-én, 2-án és 3-án 8—10 óig van a régi növendékek beíratása. Ha a régi növendék az évvégi beíratást elmulasztja, nem tarthat számot eddigi beosztására és esetleg élvezett tandíjkedvezményére.

Ugyanekkor történik az új növendékek beíratása is a zongora-, hegedű-, magánének-, gordonka- és zeneszerzési tanszakokra. A beíratási díj szeptember elején is fizetendő. Az iskola helyisége Mátyás király tér 13. szám alatt van. Védőknek vasuti tanulóberlet.

Az iskola igazgatósága.

Két hónapra ítélték az ellopott törülközőkért a rossz memóriájú tulaját.

Bódog Józsefné Várady Ersek uton levő vendéglőjébe beállított ifjú Kobela András és ott bort fogyasztott. Ezt az idét felhasználta arra is, hogy tevépszemlét tartson; éjjel ujból visszament és felesággolt huszonkét darab törülközőt. Kobelát a vasuti síneken haladókban meglátta az őr, nyomban figyelmeztette az őrszemés rendőrt a gyanús éjszakai járókelőre. Útána mentek Kobelának s éppen akkor értek a lakásába, amikor zsákmányát a szalmazsák alá rejtette. Kobela a

törvénytiszek elé került, ahol semmire sem akart emlékezni. Jogerősén két havi fogházra ítélték.

Felhívás!

Ügyilem átvési Grósz Gusztáv fűszerkereskedőnek Baján a Vörösmarty-u. 1. szám alatti házban lévő fizetelhetőséget a berendezési tárgyak egy részével együtt. — Felhívom a hitelzőket, hogy követeléseiket nálam 5 napon belül mellőzés trésvél jelenték be. Dr. Spitzer László ügyvéd, Baja, Várody Ések-ut 6. szám.

HIREK

— Szabadságon a vérosi tisztí főügyész. Dr. Bernhart Sándor Baja városi tisztí főügyése ma kezdte meg nyári szabadságát.

— Szabadságon. Dr. Hollós József rendőrtanácsos, a bünyügyi osztály vezetője, nyári szabadságát meg kezdte. Szabadságának tartama alatt dr. Oláh Elemér tendő fogalmazó helyettesíti.

— Az Orvosszövetség választmányi ülése. Az Országos Orvos szövetség bajai és bácsmegeyi fiókja dr. Zákányi Andor tisztelő orvos elnöklésével tegnap délután a Nemzeti Kaszinóban választmányi ülést tartott, melyen az orvosi kar fő b belső ügye került szónyegre.

— Ha le akar fogyni, igyék reggeli, délben és este egy egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mindig felőrával az etkezés előtt. Orvosok is ajánlják.

Fürdő cikkek

trikó, sapka, cipő, frottier és strandköpeny.

„Habselyem” ruha és bluz.

Harisnya, keztyű, ridikül nagy választékban

Fischer Pál r.-t. divatüzletében Baja

Br. Eötvös-utca 2. szám.

— A vármegyei iskolánklvüli népművelésügyi bizottság közgyűlése. Hatfőn — július 5-én délcélőlt 10 órákor tartja a vármegyei iskolánklvüli népművelésügyi bizottság évi rendes közgyűlést, vitéz dr. Bajsy Ernő alispán elnöklésével a vármegyei házban.

— Jánoshalma 7000 pengő szavazott meg a létesítendő borközpakt céljaira. Jánoshalma most megtartott közgyűlése 7000 pengő szavazott meg a létesítendő borközpakt céljaira.

— Tizenöt villamos cseplő működik nyáron a megyében. Két évvel ezelőt 2 villamos cseplőgép kezdte meg a Dévárt a buzacseplést. Az idén már 15 dolgozik. Ebből 4 a Dévarté, tizenegy pedig magántulajdonon.

— Négy borjut találtak a Duna túlsó oldalán. Tegnap a Mátyai fele vendéglő körül, a Duna túlsó oldalán négy gazdátlan borjut találtak, melyek egyelőre a Mátyai fele vendéglőnél vannak. A borjuk 4—6 heletesek, három üs: 6 és egy bika.

— Losorozás. A lövéseslő szövötkezet július 9-én délután 1 órákor Jánoshalmán a köz-égháza udvarán sorozza Jánoshalma, Melykut és Borota körség gazdáinak lovait. Eladásra felhajthatók 4—7 éves 164—170 cm. magas lovak.

— Cigányháboru Halason. Kolompár Mátyás 77 éves és Nagy Jakab 33 éves cigánykupeceket a dorozsmai vásárról hazatérőben az egyik csárdánál egy cigánytársaság

meztámadta és rövid közelharc után letéperve kirabolták őket. A csendőrség keresi az elmenekült verekedőket, míg a két sérült cigányt kórházba szállították.

— A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyveske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.

— Főigazgatónak neveztek ki dr. Kürti Menyhér ciszterci gimnáziumi igazgatót. Serédi Jusztinián herceginémet, Kürti Menyhért dr. ciszterci rendi egri gimnáziumi igazgatót, címzetes tankerüleit főigazgatónak nevezte ki. Dr. Kürti Menyhért a haboru után több évig volt a bajai ciszterci gimnázium igazgatója és innen került perjelnek az egri rendház és gimnázium élére.

— Elvesztett egy darab 10 pengős bankjegyet. Felhívjuk a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltsa be.

— A létért való küzdelemben hathatos segítségére van a dolgozó egyéneknek egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet reggelente éhgyomorra bevéve azért, mert ez gyorsan szabályozza a szellemi és testi munkaképességre oly igen fontos bélműködést és anyagcserét. Orvosok is ajánlják.

HÍRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

URÁNIA

Megindult a repriz filmek hónapja filléres helyárrakkal

Junius hó 30-án, és július hó 1-én

Greta Garbó életének legragyogóbb filmje.

Krisztina királynő

Egy királynő szerelmi regénye 20 felvbnásban.

Kisérő filmje:

STAN és PAN legjobb vígjátéka!

Szemét szemért

Falrengető bohózat.

HIRADÓ!

Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT

olcsón AZ UJONANNYILT

Pallós (Pálcics) Miklós
ékszerész, órás és műtővősnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint

új ékszerek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

**Fagylaltgépek,
ételszekrények,
ételborítók,
szunyoghálók,**

olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

Stráfkocsi eladó.

Érdeklődni lehet Spitzer mész-
égetőnél, Budapesti ut.

**Szép eredménnyel folytatták
le Baján a vasárnapi
lövésversenyt.**

A Bajai Postás Céllovó Egyesület rendezésében vasárnap a Lökertben egésznapos céllovó verseny volt. A résztvevő hat csapat nagyon jó formát mutatott és a Baján egykor virágzó löspart ígéretes fejlődését bizonyította.

Az egésznapos verseny eredményeit itt közöljük:

Egységcsélláblára, csapatverseny eredménye: 1. Bajai Move 1294, 2. Postás 1214, 3. Szekszárdi TSE 1154, 4. Rendőrség 1148, 5. Bajai Move II. 1096, 6. Postás II. 1058 ponttal.

Egyéni eredmények: 1. Köves Move 268, 2. Szentirmay Postás 263, 3. Kancsár Move 261, 4. Nyáry Move 260, 5. Onody Move 257,

6. Szabó Rendőrség 255 pont.
Kapasversenyben egyéni eredmények: 1. Gömöri Move 48, 2. Köves Move 48, 3. Szentirmay Postás 47, 4. Onody Move 47, 5. Nyáry Move 46 pont.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

KOMOLY, JÓ MODORU
KISZOLGÁLÓ LEANY
ÜGYES ÉRTELMES FIUT

tanulónak

vagy

kifutónak

felvesz

REINHARDT DIVATCSARNOK.

III. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett,
Minden este friss halpaprítás!

Szunyogmentes

kerthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

Saját gyártmányu

**kertszékek,
asztalok,
nyugágyak**

kapható

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

**Tartóshullám és
hajfestés mestere**

Kemény **hölgyfodrász**

Minden igényt kielégítő **mozaik és
cementlapok, betonárúk
műkőművek, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőművekhez az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárúgyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Burkoló
anyagok

Egyszerű cement
Díszes " " " "
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMENYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárúgyár

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz

megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek.

Cím a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

**Nemzeti
Szálló**

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állnak!

yomtatványok

**BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK**

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek